

С. 6 ГОСТ 10581—91

1.3. На товарном ярлыке должны быть указаны следующие реквизиты:

а) наименование страны-изготовителя;
б) фирменное наименование, местонахождение (адрес) изготовителя;
в) обозначение стандарта или технического документа, обязательным требованиям которого соответствует изделие;

г) наименование изделия;

д) артикул и (или) модель изделия;

е) размеры;

ж) информация (в соответствии с требованиями национальных систем сертификации);

и) сырьевой состав;

к) дата изготовления;

л) штриховой код товара (при его наличии);

м) товарный знак изготовителя (при его наличии);

н) специфическая информация об изделии для потребителя (при ее необходимости).

Перечисления а) — ж) являются обязательными.

1.3.1. В реквизите «наименование изделия» наименование изделия указывают в соответствии с ГОСТ 17037.

Наименование изделия может соответствовать нормативным документам. Для комплектов допускается указывать количество предметов, входящих в комплект.

1.2—1.3.1. **(Измененная редакция, Изм. № 1).**

1.3.2. В реквизите «наименование изделия» по согласованию с потребителем при необходимости указывают принадлежность изделия.

1.3.3. Реквизит «размеры» указывают в соответствии с нормативно-технической документацией на конкретный вид изделия.

Допускается размеры указывать на пиктограмме фигуры человека.

1.3.4. Реквизиты «состав сырья», «символы по уходу» являются обязательной информацией, представляемой потребителю.

Реквизиты «состав сырья», «символы по уходу» указывают на специальной или контрольной ленте или ленте с товарным знаком. Допускается «сырьевой состав» указывать на товарном ярлыке.

Обозначение состава сырья указывают в соответствии с ГОСТ 26623.

Сырьевой состав изделий на подкладке указывают по сырьевому составу основного материала. Обозначение состава сырья указывают для всего изделия. Наименование и процентное содержание указывают по одному основному виду волокна, если его содержание — не менее 85 %. Для изделия, изготовленного из материалов, состоящих из двух или более видов волокон, указывают наименование и процентное содержание не менее двух основных волокон; наименования остальных составляющих перечисляют в порядке убывания их процентного содержания с указанием или без указания их процентного содержания.

Допускается волокна, весовое процентное содержание которых в изделии менее 10 %, указывать наименованием «остальные волокна» и указывать их общее процентное содержание.

Допускается указывать сырьевой состав подкладки и утеплителя.

В изделиях из искусственной кожи, замши указывают наименование материала и вид полимерного покрытия без указания процентного содержания.

В изделиях из искусственного меха указывают материал слоя ворса без указания процентного содержания.

Для изделий, изготовленных из натуральных волокон с применением до 5 % химических волокон, и головных уборов указывают наименование натурального сырья без указания процентного содержания.

Для корсетных изделий сырьевой состав указывают для всего изделия, включая подкладочные материалы. Допускается сырьевой состав материала подкладки указывать отдельно.

При определении сырьевого состава швейного изделия не учитывают отделочные элементы (детали), составляющие менее 10 % общего веса изделия; не учитывают швейные нитки, пуговицы, декоративные элементы (аксессуары), петли, эластичные и неэластичные ленты, прикладные и прокладочные материалы.

Сырьевой состав изделий из материалов с вышивкой указывают по основному материалу и